



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Приветствие Президента России В.В. Путина участникам конференции «Теология в современном научно-образовательном пространстве»

Президент Российской Федерации В.В. Путин направил приветствие участникам II Всероссийской научной конференции «Теология в современном научно-образовательном пространстве».

Уважаемые друзья!

Приветствую вас на II Всероссийской научной конференции «Теология в современном научно-образовательном пространстве».

Ваши встречи, объединяющие на одной площадке представителей религиозных организаций, научно-педагогического сообщества, органов власти вносят весомый вклад в становление и развитие теологии в нашей стране как отдельной отрасли науки и самостоятельной образовательной дисциплины, определение ее роли в системе гуманитарных знаний.

Отмечу, что в России богословское образование имеет давние традиции. И сегодня, опираясь на богатый исторический опыт и реалии современной жизни, необходимо создавать фундаментальную научную, методологическую базу, уделять неустанное внимание подготовке квалифицированных кадров как в классических университетах, так и в духовных образовательных учреждениях. Ведь теология призвана выполнять ответственную ценностно-мировоззренческую и воспитательную миссию, содействовать укреплению межрелигиозного диалога.

Уверен, что насыщенная программа и солидный состав участников позволят вам на самом высоком уровне обсудить эти и другие, не менее важные проблемы.

Желаю вам плодотворной работы и всего наилучшего.

Владимир Путин

Kremlin.ru/

Служба коммуникации ОВЦС